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Розглядаючи зростання попиту 
на сільськогосподарську продукцію 
в глобальному аспекті збільшення 
населення на планеті та підвищен-
ня середніх температур, а також 
усвідомлюючи важливість двосто-
роннього зв’язку між компанією та 
сільгоспвиробниками, «Суффле Агро 
Україна» провела вже традиційні 
зимові семінари, що пройшли у 
шести різних регіонах України та 
були присвячені низці актуальних 
питань напередодні підготовки до 
нового сезону. На одному із таких 
заходів, що пройшов у м. Хмельниць-
кому, пощастило побувати і нам.
Заступник директора Флоран 

Гіньє традиційно привітав чималу 
кількість присутніх і розповів про 
досягнення та плани компанії на 
найближче майбутнє як в Україні, 
так і за її межами.
Керівник відділу агрономії Микола 

Матвійчук у своїй доповіді детально 
поінформував про функції, особли-
вості та практичне застосування 
ад’ювантів і їх роль у підвищенні 
рентабельності сільськогосподар-
ського виробництва. На думку фа-
хівця, головною метою ад’ювантів є 
покращення якості та ефективності 
обприскування у загальній схемі 
захисту вирощуваних культур. Далі 
темою для обговорення стали фізі-
ологічні особливості вирощування, 
критичні фази та засоби захисту на 
таких основних культурах, як пше-
ниця, соя, горох, кукурудза тощо.

Дискусія виявилась досить жва-
вою та різносторонньою. Варто за-
значити, що, даючи поради, фахівці 
орієнтувались виключно на вигоду 
сільгоспвиробників – чи то йшлося 
про вибір засобів захисту рослин, 
їх ефективність, вартість і вза-
ємозамінність в різних умовах, чи 
про техніку та технології обробітку 
ґрунту, що покликані підвищити 
рентабельність агровиробництва. 
Саме з огляду на ці умови були 
представлені продукти та рішення 
від «Суффле Агро Україна», зо-
крема, інновативний продукт для 
зниження рівня рН і пом’якшення 
жорсткості води pHAD, що підкис-
лює суміш і стабілізує рівень рН 
приблизно до 6–6,5, запобігаючи 
лужному гідролізу чутливих ді-
ючих речовин пестицидів, та за-

безпечує максимальне поглинання 
при внесенні на листову поверхню.
Також відбулася презентація техно-
логії SOILTEQ – філософії дбайливого 
ставлення до ґрунту, під час якої 
фахівці компанії пояснили, в чому 
полягає інтерес ведення стійкого 
сільського господарства і чому, 
власне, компанія почала активно 
вивчати це питання. Особливу 
увагу було приділено діяльності 
Клубу SOILTEQ, що є об’єднанням 
фермерів, які зацікавлені у техно-
логії підвищення родючості ґрунту 
і захисту його від ерозії та ущіль-
нення. Під час презентації фахівці 
«Суффле Агро Україна» наголосили, 
що стійке сільське господарство 
дає змогу фермерам не тільки зе-
кономити час і заощадити кошти 
на обладнанні, польових роботах 
і сировині, а також допомагає 
уникнути фінансових ризиків. Уся 
система базується на принципах, 
які певним чином повторюють 
природний процес і зменшують 
використання важковагової тех-
ніки. Натомість рекомендується 
мінімальний обробіток до глибини 
насіннєвого ложа, прямий посів, 
що дає змогу розмістити насінину 
без спеціальної обробки у покривні 
та проміжні культури; стрічковий 
посів, що дає можливість користу-
ватись перевагами від повноцінної 
обробки рядів і водночас прямого 
посіву, залишаючи рослинний по-
крив у міжряддях. SOILTEQ – це 
система, яка допоможе виробляти 
більше при менших витратах і 

ІННОВАТИВНІ РІШЕННЯ ДЛЯ АГРАРІЇВ 
ВІД КОМПАНІЇ «СУФФЛЕ АГРО УКРАЇНА»

Іван Аврамчук, кореспондент

включає в себе такі складники, як 
агрономія, специфіка використання 
техніки, покриття ґрунту, боротьба 
з бур’янами, впровадження відпо-
відної сівозміни тощо, які покликані 
покращити фізичні властивості 
ґрунту природним шляхом. 
Жваво пройшло обговорення 

плюсів і мінусів переорювання 
сидеральних культур, після чого 
керівник технічного відділу компанії 
Володимир Підвальний перейшов 
до основної теми – презентації про-
екту SKY, адже цього року Суффле 
Агро Україна розпочинає новий для 
себе вид діяльності – дистрибуцію 
сільськогосподарської техніки фран-
цузького виробника SKY Agriculture.
Було представлено дві сівалки – 

Maxi Drill і Easy Drill. Пневматична 
сівалка Maxi Drill – рішення для 
отримання рекордної продуктив-
ності, що може працювати за всіма 
існуючими технологіями. Поєдну-
ючи в собі обробку ґрунту і посів 
з підготовчим модулем із двома 
рядами дисків, Maxi Drill дає змогу 
висівати як після дискової борони, 
так і після плуга. Головне нововве-
дення цієї моделі сівалки полягає 

в можливості локального внесення 
добрива при посіві або висіванні 2 
різних видів насіння одночасно з 
різною нормою та глибиною.
Механічна сівалка Easy Drill – 

рішення для користувачів, що 
бажають перейти на прямий посів 
у рослинний покрив. Ця сівалка 
характеризується мінімальним 
пошкодженням горизонту ґрун-
ту. Easy Drill забезпечує більшу 
проникаючу здатність посівного 
елемента та ідеальне коткування. 
Ця модель сівалки оснащена, не-
залежно від ширини, роздільною 
перегородкою в бункері, що дає 
змогу вносити два різних продукти 
одночасно і з різною нормою та 
глибиною висіву.
Вся техніка SKY Agriculture ха-

рактеризується покращеними 
зварними швами та чотирира-
зовим лакофарбовим покриттям, 
що сприяє її безвідмовній роботі 
впродовж тривалого періоду. Ви-
робничі потужності розташовані на 
заводі виробника Sulky, що також 
відомий аграріям своїми якісними 
агрегатами. 
Сівалки Maxi Drill і Easy Drill для 

роботи в умовах підвищеної вологос-
ті якнайкраще підходять для впро-
вадження нової ресурсозберігаючої 
технології SOILTEQ та орієнтовані на 
аграріїв, які бажають оптимізувати 
своє виробництво, пам’ятаючи про 
важливість збереження родючих 
властивостей ґрунту. Обидві сівал-
ки мають робочу ширину від 3 до 
6 метрів і потребують потужності 
трактора з розрахунку 40 к. с. на 
1 м робочої ширини сівалки. 
За словами Володимира Підваль-

ного, побачити агрегати і почути 

відповіді на усі питання, які можуть 
виникнути у агровиробників щодо 
нових сівалок SKY, можна буде на 
всіх основних виставках, що про-
йдуть в Україні цього року, та на 
різноманітних демо-показах, які 
сьогодні організовуються багатьма 
івент-компаніями, зокрема, для 
членів Українського клубу аграр-
ного бізнесу, учасником якого є 
«Суффле Агро Україна». В робо-
ті техніку можна буде побачити 
також на полях господарств, що 
практикують технологію SOILTEQ, 
та на демо-ділянках «Суффле Агро 
Україна».
Таким чином, зимові семінари 

«Суффле Агро Україна» традиційно 
залишаються чудовим майданчиком 
для впровадження інновативних 
рішень і виступають своєрідним 
діалоговим вікном між компанією-
постачальником та споживачами-
аграріями у прагненні Суффле 
Агро Україна до підвищення рівня 
задоволеності своїх клієнтів на 
шляху досягнення максимального 
прибутку. 

 Флоран Гіньє, заступник директора 
«Суффле Агро Україна»

Микола Матвійчук, керівник відділу 
агрономії «Суффле Агро Україна»

Володимир Підвальний, керівник тех-
нічного відділу «Суффле Агро Україна»
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